
社会実験「佐賀駅南テラスチャレンジ」アンケート集計結果 

アンケート実施期間：令和 3 年 10 月 20 ⽇（⽔）〜11 月 30 ⽇（火） 
調査方法：テラス席に貼りつけた QR コード、花苗配布（24 ⽇実施）との引き換え、 
     沿線ビル等へのアンケート配布 
有効回答数：367 
 
【回答者の属性】 
●回答者は男性 4 割、女性 6 割。幅広い年齢層からアンケート収集が出来ている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※回答者の居住地は、77％（281 回答/367 回答）が佐賀市内。 
 
【回答者の来訪目的】 
●出店店舗を訪れるため、もしくは近隣に用事があり立ち寄ったというケースが多い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者の性別 回答者の年齢層 

※複数回答可
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【社会実験に対する感想】 
●良かった・まあ良かったという感想が全体の 8 割を占めた。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【主な自由意見】 
●「良かった」という意見のもの 
・とてもよい試みだと思います。このような空間が常設されることを願ってます。 
・毎年、開催してほしいです。この時期のテラス席は格別です！ 
・友人を呼んでランチができ良かったです。もっとテラスが増えると良いですね。 
・子ども連れだったので人工芝の場所でゆっくりくつろぐことができた。 
 
●「改善が必要」という意見のもの 
・もっと色んな種類のキッチンカーや出店があればいいと思った。 
・テーブルがあるのはいいが、衛生面がどのように対策しているか不安だった。 
・ゴミ箱を設置して欲しい。お手洗いが身近に欲しかったです。 
・いいイベントだから PR に力を入れてもっと広めてほしいと思った。 
 
【出店者からの意見】 
・開発が進めば賑わいが出て、歩行者天国のような雰囲気も出てきそうで楽しみです。 
・ぜひ定期イベントとしてほしい。継続したら、もっといい出店ができると思う。 
・ガードレールの前後それぞれで入出可能にできたがよい。 
・タパスキッチンカーの前にベーグル屋さんがありましたが、歩道が狭くて通行人の方が迷 

惑そうな顔をされていたので出店を片側に集めた方がよいのかも 


